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1. Gépkocsival utaztunk A helységbdl B helységbe. Az odafelé utat 90 kTm, a visszafelé utat

-forgalmi akadalyok miatt- 30 kTm sebességgel tettiik meg.

a) Hany kTm az egész utazasra vonatkoztatott atlagsebesség?
A visszafelé uton nyari zaporba is keriiltiink. Amikor egy bizonyos szakaszon az auto
tényleg
30 kTm sebességgel haladt, a gépkocsi oldalsé (fiiggdleges) ablakén az esdcseppek ugy
folytak végig, hogy a vizszintessel 30°-os szoget zartak be. Valdjaban az esécseppek
fliggblegesen esnek.

b) Mekkora volt az esGcseppek sebessége az tttesthez képest?
Mekkora volt az escseppek sebessége a kocsihoz képest?

2. A mirepiild pilotdk ismert mutatvanya az ugynevezett _—__%ﬁ
looping, amikor a gép fiiggéleges sikban egy teljes kort ir e N
le. A mutatvany egyik valtozata a hdtra-looping. Ennél a ’ \\
gép orra a korpalya legals6 pontjan elkezd felemelkedni,

¢€s a gép a palya legfels6é pontjan van éppen fejjel lefelé. T
a) Mekkora terhelést (tamasztoerdt) kell elviselni egy - E @ Y
. ” 1.7 , , ., \"“\ 1
70 kg testtomegii piloétanak a palya legalsé pontjaban? HHH ! J/’
b) Mekkora ez a terhelés a palya legfelsé pontjaban, ha a ~Eoe-

replildgép sebessége itt is ugyanannyi, mint a legalso
pontban volt?

c) Testsulyanak hanyszorosat jelentik ezek a tamasztoerok?

d) Pozitiv, vagy negativ terhelésekrél van sz6? (A repilildgép-vezetdk akkor mondjak
pozitivnak a terhelést, ha a tamasztoerd a fej feldl a 1ab felé mutat.)
A repiildgép sebessége 270 kTm ; a korpalya sugara 225 m. (g ~ 10 SEZ)

3. Egy fényreklamokat gyarté miihelyben egy 1 m®térfogata fémtartalyt 1 gramm héliumgazbol

és

3 gramm neongdzbol allo gazeleggyel toltottek fel azért, hogy majd ebbdl a tartalybol toltsék

fel a reklamcsoveket. A mithely hdmérséklete 22 °C-0s.

Mekkora a nyomas a tartalyban? (Szamoljunk 2 tizedesjegy pontossaggal!)

A hélium molaris tomege 4 ﬁ , a neoné kozelitdleg 20 ﬁ .

FOLYTATAS A TULOLDALON!



4. Egy fahasab strtisége 0,7 %, alapteriilete 2 dm?, magassaga 1 dm. A hasab vizen Uszik. A

vizre 0,8 m—g3 stiriségli benzint rétegeziink 40 mm vastag rétegben.

a) Milyen mélyen meriil a hasab az egyik és a masik folyadékba?
b) Milyen mértékii lesz a bemeriilés, ha a benzinréteg vastagsaga 87,5 mm?
C) Mi torténik, ha még tobb benzint rétegeziink a viz felszinére?
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Eredményes munkat kivanunk!



